
»Moje ime je Dejan Jarič. Po osnovni 
izobrazbi sem doktor medicine, ho-
listični zdravnik in transpersonalni 
psihoterapevt. Tako kot vsi ljudje, 

sem imel tudi sam težke preizkušnje v življenju. Našel 
sem rešitve, poznam ključ, ki je v nas samih, to je 
ljubezen do sebe. Z novo oddajo Prebujeno srce 
Slovenije bi rad v teh prelomnih časih dvignil zavest 
ljudi in prebudil srca vseh ljudi naše ljube Slovenije.«
S temi besedami se je leta 2020 začela prva oddaja 
Prebujeno srce na TV Ljubljana. V dveh letih se 
je zvrstilo mnogo posebnih gostov z zanimivimi 
življenjskimi preizkušnjami. Dejan se je z njimi 
pogovarjal o odnosih, zdravju, poti do sreče, 
ljubezni, radosti in izpolnjenosti v vsakdanjem 
življenju. Gledalci so oddajo sprejeli z navdušenjem, 
nekateri pa naredili v svojem življenju kvantni skok v 
zavedanju sebe in sveta.
Časi so bili zelo zahtevni, bila je korona in omejitve na vseh 
področjih. »Ob verjetno najbolj prelomnih in zahtevnih tre-
nutkih smo ljudem stali ob strani z izjemnimi in bogatimi 
vsebinami za celostno zdravje, osebno in duhovno rast,« pravi 
avtor oddaje. Zaradi spremenjenega koncepta TV Ljubljana 
se je oddaja po dveh letih poslovila, ekipa pa je začutila, da 
je konec leta 2023 pravi čas, da se ustvarjalci in gledalci 
ponovno srečajo. Tokrat v živo na celodnevnem dogodku, ki 
bo obudil spomin na oddajo in ponovno aktiviral izjemne ljudi, 
ki so delili svoje dragocene življenjske izkušnje in modrosti.
Povabilu so se za zdaj odzvali: Jasmina Kandorfer, Boris Vene, 
doc. dr. Katarina Habe, prof. dr. Metka Ravnik - Glavač in dr. 
Tina Košir, nekatere potrditve še pričakujejo. Poleg navdi-
hujočih pogovorov in zvočne kopeli bo Dejan Jarič izvedel 
svojo meditacijo stanja enosti, brezplačno bo na razpolago 
vrhunska diagnostika holističnega centra Ananda, manjkalo 
pa ne bo niti zabave, smeha, glasbe in pogostitve v sodelova-
nju z ekološko pekarno Deveta vas. »Če ste začutili te vrstice 

in si želite biti del enkratnega decembrskega dogodka v živo, 
vas vabim, se nam pridružite, naš namen je, da se povežemo 
in se imamo preprosto lepo,« pravi.
Več o sami vsebini pogovorov z gosti lahko preberete na www.
trgovina.dejanjaric.com/prebujeno-srce-slovenije-v-zivo/. Na 
spetni strani se lahko tudi prijavite. Dogodek bo v soboto, 
16. decembra, od 10. ure dalje, v Kulturnem domu Medvode.
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ZAUPAJMO ŽIVLJENJU Zdaj je pravi čas, 
da se prebudijo 
srca Slovenije, 

pravi Dejan 
Jarič in vabi 

na celodnevno 
druženje, ki 
bo aktiviralo 

modrosti dveletne 
televizijske oddaje.
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